



Следователи приняли участие в Уроке мужества, проведенном для учеников столичной школы



Сотрудники Симоновского межрайонного следственного отдела следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве приняли участие в Уроке мужества, приуроченному ко Дню защитника Отечества, который состоялся в Школе № 939 города Москвы.

Сотрудники следственного отдела рассказали школьникам об интересных аспектах следственной работы, а также приняли участие во вручении учащимся кадетских классов очередных званий и памятных подарков.

В завершение мероприятия сотрудники следственного отдела поздравили школьников, а также педагогический состав школы с наступающим праздником, поблагодарив педагогов за



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

поддержание патриотического воспитания подрастающего поколения.

20 Февраля 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1767791/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v